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Leden 2023 
 



Výsledky vyšetení podle metodiky kontroly zdraví zvířat a narízené 

vakcinace v roce 2022 
 

 

Klasický mor prasat 

 Na celém území České republiky se stále sérologicky vyšetřuje 5 % ulovených divokých prasat.  

K 31. 12. 2022 bylo v okrese Příbram vyšetřeno 219 vzorků.  
   

Trichinelóza divokých prasat 

 K 31. 12. 2022 bylo za kalendářní rok vyšetřeno na okrese Příbram 4621 vzorků. 
  v roce 2021 – 4060 vzorků 

  v roce 2020 – 3557 vzorků 

  v roce 2019 – 4656 vzorků 

  v roce 2018 - 2.554 vzorků, 

  v roce 2017 - 4.056 vzorků, 

  v roce 2016 - 2.785 vzorků, 

  v roce 2015 - 3.777 vzorků,  

       

 Vyšetření na trichinelózu je povinností lovce, potažmo uživatele honitby, v případech přímého 

prodeje i osobní spotřeby. Nutnost vždy používat aktuální a úplně vyplněnou žádanku pro určený inspektorát.  
 

 Vzorky na vyšetření je možné odevzdávat: 
1. KVS SVS Inspektorát Příbram (osobně na KVS nebo do schránky u dveří, nedávat vzorky 

do schránky přes víkend, v teplejším počasí se vzorek zkazí a musí být vyhozen) 

2. jatka Sedlčany (nutnost zapsat vzorek do sešitu předaných vzorků) 

    Psát čitelně celé číslo plomby, katastrální území vypisovat číslem, emaily psát čitelně 

3. jatka Rosovice (předání vzorku veter. technikovi)  

 

 

Aktualizace svozové linky – vzorky jsou odváženy do SVÚ Praha každé úterý a čtvrtek v 11:00 hod. 

pracoviště Příbram 

Připomínáme k odběru vzorků  
1) Dva vzorky svaloviny o hmotnosti nejméně 10 g (cca velikost vlašského ořechu) musí být 

odebrány z obou bráničních pilířů nebo žeberní části bránice popř., je-li bránice znehodnocena, z 

přední nohy nebo jazyka. 

2) do žádanky napsat celé číslo plomby, tj. osmimístné číslo 

3) vyvarovat se duplicitě plomb 

4) Pokud je ulovený kus prodán do schváleného a registrovaného zařízení pro nakládání 

se zvěřinou – zvěřinový závod, odběrné místo, pak je vyšetření na svalovce provedeno v rámci 

úřední veterinární prohlídky v registrovaném zařízení – uživatel honitby (lovec) 

neodevzdává vzorek, protože poté dochází k duplicitě odevzdaného počtu vzorků a může se 

stát, že bude uživatel honitby vyzván k zaplacení duplicitního vyšetření. 

5) Okamžitá kontrola výsledku vyšetření v protokolu 

 

Metodika kontroly zdraví zvířat a nařízené vakcinace na rok 2023 

 

 
 Z důvodu úspor dopadlo nálezné za zajíce, jejich vyšetření na tularémii a brucelózu a také kód 

EpI 131 sérologické vyšetření krví (barev) 5% ulovených divokých prasat na KMP. 
 

1. EpI200 TRICHINELÓZA DIVOKÝCH PRASAT  



 Laboratorní vyšetření provedené ve státním veterinárním ústavu trávicí metodou na základě řádně 

vyplněné žádosti podané uživatelem honitby. Současně s každým odebraným vzorkem se odevzdává markant 

(pírko), což se zaznamenává v objednávce laboratorního vyšetření. 
 

 

2. EpG122 VZTEKLINA 

 Od 16. ledna 2023 je na KVS Inspektorát Příbram vypláceno zástřelné za dodanou 

lišku. 
 Lišky musí být předány ve dvou neporušených pytlích, označených identifikačními údaji o honitbě, 

lovci a času ulovení. Odevzdávat lze pouze lišky ulovené loveckou zbraní. Z každého MS budou 

proplaceny dvě lišky (vždy z různého katastrálního území v rámci honitby) tak, aby bylo pokryto 

co největší území okresu Příbram. 
Výkup probíhá od pondělí do středy: 8:00 – 13:00 hodin. 

 

 V roce 2023 bude veškeré zástřelné a nálezné – za všechny druhy – vypláceno výhradně 

bezhotovostně na účet příjemce. Žádné zástřelné ani nálezné nebude proplaceno z pokladny.  

 

Finanční prostředky od KVS SVS Příbram pro uživatele honiteb  

 Částka za kus 

Zástřelné u lišek - ks 380 Kč 

Nálezné u divokých prasat - ks 2000 Kč 

 

Termín sčítání zvěře 

 
 Závazný termín sčítání zvěře v honitbách v působnosti Krajského úřadu Středočeského kraje je 

stanoven na 25. února 2023. Pro případ, že některý držitel nebude souhlasit s výsledkem provedeného 

sčítání v honitbě (sousedních honitbách) a oznámí to orgánu státní správy myslivosti Krajského úřadu 

nejpozději do jednoho týdne ode dne provedeného sčítání, pak stanovuje termín nového konečného sčítání na 

den 18. března 2023. 
 Uživatel honitby je povinen (§ 36 odst. 1 zákona o myslivosti) každoročně provést v termínu sčítání zvěře v honitbě, 

 Výsledek sčítání zvěře za honitbu uživatel oznámí písemně do 5 dnů orgánu státní správy myslivosti. Tj. do 2. března 

 Uživatel honitby neprodleně seznámí s termínem sčítání zvěře držitele honitby tak, aby se držitel mohl zúčastnit sčítání 

 Držitel honitby a držitelé sousedních honiteb mají právo se účastnit se svým zástupcem sčítání a vyjádřit se k jeho 

výsledkům. 

 

Zkoušky pro myslivecké hospodáře 

 Na základě pověření MZe č. 3/2002 se budou zkoušky pro myslivecké hospodáře pořádat na OMS 

Příbram v roce 2023, pokud se přihlásí minimálně 5 uchazečů. Kurz bude zahájen v červnu 2023 teoretickou 

přípravou. Přihlášky je možné zasílat do zahájení kurzu. 

 

Zkoušky z myslivosti 

 Kurz uchazečů o zkoušky z myslivosti 2023/2024 bude zahájen v sobotu 28. ledna 2023. Výuka 

probíhá vždy o sobotách a nedělích. Po ukončení přípravného kurzu bude následovat roční praktická příprava 

v honitbách. Po praktické přípravě v honitbách proběhnou ústní zkoušky v únoru 2024. 

 Přihlášky do kurzu zasílejte na OMS ČMMJ Příbram ideálně do 20. ledna 2023, přijímány budou 

do zahájení zkoušek z myslivosti. 
 

 



Monitoring Koroptve polní 

  

 Koroptví přátelé, 

zapojte se do největšího monitoringu koroptve polní, který již 23 let probíhá v Česku. S daty aktivně 

pracujeme při ochraně a podpoře české koroptví populace. 

 

Naše motto: Domov pro koroptev, krajina pro člověka. Na tom pracujeme. 

 

Pracujte na tom s námi. Pojďte také do terénu. Děkujeme! 

 

23. MONITORING KOROPTVE POLNÍ 

https://www.koroptvicky.cz/clanky/monitoring/23.-monitoring-koroptve-polni.html  
 

 

Honitba roku 

 
 Vážení kolegové myslivci,  

obracím se na Vás s výzvou o zapojení se do 8. ročníku soutěže Honitba roku. Smyslem této soutěže je ocenit 

příkladné aktivity myslivců v jejich honitbách, které napomáhají ke zlepšení stavu krajiny a realizují taková 

opatření, která směřují k podpoře biodiverzity. Letošní ročník bude významný i s ohledem na 100. leté výročí 

založení ČMMJ.  Podrobnosti v příloze honitba roku. 

 

 

Výroční odznak 100 let ČMMJ 

 
 Odznak obdrží každý člen ČMMJ (nikoliv jen předplatitelé časopisu Myslivost), který bude mít k 28. 

2. 2023 v členské evidenci SW Diana zavedenu platnou poštovní adresu a email.  

 
 

 

Přílohy: 1. Honitba roku 

              2. Metodika kontroly zdraví zvířat a nařízené vakcinace 2023 

 

 
 

  Ing. Zdeněk Dubský       Radovan Šoulej, DiS. 

 předseda ČMMJ, z.s., OMS Příbram         jednatel ČMMJ, z.s., OMS Příbram 

https://www.koroptvicky.cz/clanky/monitoring/23.-monitoring-koroptve-polni.html 

